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1. В моєму розумінні хабар це:

зловживання службовим 
становищем для отримання 
вигоди в особистих цілях

грошовий хабар

хабар у вигляді коштовного 
подарунка

використання бюджетних 
грошей в корисних цілях

надання необхідних пільг 
іншим особам в корисних цілях

97%

3%

2. Чи вважаєте Ви корупцію у закладі вищої освіти 
нормальним явищем?

Ні

Так



94%

1%

5%

3. Чи потрапляли Ви самі в корупційні ситуації (або пов’язані 
з корупцією) в Таврійському національному університеті 

імені В. І. Вернадського?

ні

так, під час вступу

так, при навчанні

87%

13%

4. Чи готові Ви самі в разі необхідності (при неможливості 
самостійно скласти іспит/залік) дати хабар?

ні

так
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СИСТЕМІ НАРАХУВАННЯ …

ПРОЦЕДУРІ ПЕРЕВЕДЕННЯ НА …

ПЕРЕСКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН

5. Якщо Ви самі потрапляли в корупційні ситуації в ТНУ ім. В. 
І. Вернадського, то це було при:

91%

6%

1%1%1%

6. Якщо Ви самі потрапляли в корупційні ситуації в 
ТНУ ім. В. І. Вернадського, то це було пов'язано з:

не потрапляв

викладачем

деканатом ННІ

кафедрою

відділом/ценром (будь-яким 
структурним підрозділом)
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НЕБАЖАННЯ СТУДЕНТА ВЧИТИ ПРЕДМЕТ

ВІДВЕРТЕ ВИМАГАННЯ ХАБАРА ВИКЛАДАЧЕМ

НАДМІРНА СУВОРІСТЬ ВИКЛАДАЧА, ЙОГО 
УПЕРЕДЖЕНІСТЬ

СКЛАДНІСТЬ ТІЄЇ ЧИ ІНШОЇ НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ

ВІДСУТНЯ ЧІТКА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 
СТУДЕНТОМ ЗАСВОЄНИХ ВІДПОВІДНОЇ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

7. Основними причинами, що можуть спонукати студента 
дати хабар на Вашу думку, є:

58%
19%

18%

3%

2%

8. На Вашу думку, хто найчастіше може бути ініціатором 
факту корупції в ТНУ ім. В. І. Вернадського?

не стикався з проявами 
корупції в Університеті

викладач

студенти

батьки 
студентів/абітурієнтів

абітурієнти



48%
52%

9. Чи відомо Вам про скриньку довіри на сайті 
університету

так

ні

27%

14%

19%

32%

8%

10. Зазначте свій курс навчання:(обрати з варіантів)

1 (бакалавр)

2 (бакалавр)

3 (бакалавр)

4 (бакалавр)

1 (магістр)



57%

15%

20%

4%

4%

11. Обрати ННІ в якому навчаєтесь

ННГІ

ННУЕП

ННФІЖ

ННМУМГ

ЗКФВСЗД
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